

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kisbattyán Településrészi Önkormányzat 2020. október 20-i üléséről

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

Jurinovits Miklós, a részönkormányzat elnöke köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a részönkormányzat 2 fő megjelenésével határozatképes, dr. Pál Gabriella igazoltan van távol. Az állandó tanácskozási joggal meghívott és megjelent képviselők száma 2 fő.

Ismertette a napirendi pontokat:

1. Batthyány út útpadka javítása
2. Kultúrház karbantartásához alapanyag vásárlás
3. Egyebek

## **1. napirend: Batthyány út útpadka javítása**

Jurinovits Miklós elmondta, hogy ugyan pályázat van beadva a Batthyány út útpadka és csapadék víz elvezető árok munkálataira, de ennek ellenére 2021. évi tárgyalásainál ismét előtérbe helyezi. Mellette még a Jánosi-pusztai utat, és az ottani csapadékvíz elvezetést is.

Hogy ebből mi valósul majd meg, azt nem tudjuk előre, de legalább kerüljön be a költségvetési egyeztetésekbe.

Ugyanezt szeretné a Gadányi tónál is, ahol az út kezdeti szakasza az önkormányzat tulajdonában áll. Az út nagyobb, a tó melletti része a Magyar Állam tulajdonában és az Erdészet kezelésében áll. Ezzel kapcsolatban kérte a Polgármestert, hogy intézkedjen a tulajdonos vagy kezelő felé.

## **2. napirend: Kultúrház karbantartásához alapanyag vásárlás**

Jurinovits Miklós emlékeztette a többieket, hogy az idei költségvetésben a részönkormányzatok 1 MFt-os felújítási, karbantartási keretet kaptak, amit a kultúrházzal rendelkező önkormányzatok között léghőmérő arányosan osztottak szét. Kisbattyán kb. 182 ezer forintot kapott. De ez az összeg a veszélyhelyzet miatt felfüggesztésre került. Javasolta, hogy oldják fel a zárolást. Az a véleménye, hogy – amennyiben a képviselőtestület ezt megszavazza – ebből az összegből vásárolják meg a homlokzat karbantartásához szükséges szigetelőanyagot. Az alapanyagot el tudják raktározni, és ha jövőre ismét rendelkezésre áll majd ez a pénz, akkor már csak az egyéb anyagokat (ragasztó, élvédő, háló, stb.) kell megvenni, illetve a munkadíjat fizetni.

Elmondta, hogy a képviselők kapnak saját képviselői keretet, ami minden képviselőnek ugyanannyi, független a területe nagyságától. Ez most összesen 500 eFt, amit arányosan szeretne elosztani a körzetében lévő területek között. Csinálhatná azt is, hogy egyik évben az egyik, másik évben a másik területe kapná meg a teljes keretet, de mivel nem biztos, hogy minden további évben lesz ez a keret, így az nem lenne igazságos.

Az ebből a keretből ide jutó pénz is költhető az alapanyag vásárlásra.

Grünwald Balázs javaslata, hogy ebből a pénzből egy szakaszon az útpadkát kellene zúzott kövezni. Utánajárt, hogy a nagy kőnek 1800 Ft+ÁFA tonnája, a finom kőé 3600 Ft+ÁFA, kb. 30 eFt-ból megoldható lenne a legrosszabb szakasz. Bogyay Lászlóval beszélt, ad a munkához embert és úthengere is van a Városgondnokságnak. Vállalta, hogy a munkát koordinálja, hogy rendesen meg legyen csinálva.

Jurinovits Miklós javaslata, hogy a saját képviselői keretéből lehetne ezt fedezni. Javaslátát a jelenlévők támogatták.

Jurinovits Miklós kérte a tagokat, hogy a kultúrházzal kapcsolatos javaslatáról hozzanak határozatot.

**A részönkormányzat 2 igen szavazattal és 2 támogatással egyhangúan meghozta az alábbi határozatot:**

### **9/2020. (X.20.) KBRÖ. sz. határozat**

**A Kisbattyán Településrészi Önkormányzat úgy határozott, hogy – abban az esetben, ha a képviselő-testület feloldja a részönkormányzatok felfüggesztett felújítási, karbantartási keretét – a kisbattyáni részönkormányzatot illető 180.000,- Ft-ot a kultúrház homlokzatának karbantartásához szükséges alapanyagok megvásárlására kívánják fordítani.**

**Felkéri a részönkormányzat vezetőjét, hogy a döntésről a Pénzügyi Irodát tájékoztassa.**

**Határidő: 2020. november 25.**

**Felelős: Jurinovits Miklós**

### **3. napirend: Egyebek**

Mihályi Gabriella megkérdezte, hogy mi van a dögkúttal.

Jurinovits Miklós válasza, hogy kialakították az épületet. Bejelentkezés alapján lehet a lakosságnak leadni. Célszerű a Városgondnokság főkertészét, Boldizsár Lórántot hívni. A vállalkozóknak Kővágószőlőre kell elvitetniük.

Mihályi Gabriella javaslata, hogy valahol reklámozzák ezt a lehetőséget.

Jurinovits Miklós elmondta, hogy a Városgondnokság vezetőjével erről már 2020. márciusában is beszélt. Már akkor azt javasolta, hogy legalább a Városgondnokság honlapjára tegyék ki, amikor elérhető lesz a szolgáltatás.